



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**(МОЗ України)**

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

26 10.2016 № 04.03.35-Д-1/2595-16/27669

На № 948 від 19.08.2016

**Народному депутату України**  
**Кривохатьку В.В.**

Щодо відновлення роботи  
дільничної лікарні

**Шановний Вадиме Вікторовичу!**

Міністерство охорони здоров'я України розглянуло Ваше депутатське звернення до листа голови Чапаєвської територіальної громади Пологівського району Запорізької області стосовно сприяння у вирішенні питання відновлення роботи дільничної лікарні в селі Кінські Роздори та повідомляє.

Рішення про оптимізацію, створення, реорганізацію, перепрофілювання державних і комунальних закладів охорони здоров'я приймається відповідно до статті 16 Основ законодавства України про охорону здоров'я органами, уповноваженими управляти об'єктами відповідної державної і комунальної власності.

Постановою Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 року № 1024 «Про затвердження нормативу забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками у розрахунку на 10 тис. населення» змінено державний соціальний норматив потреб у стаціонарній медичній допомозі (з 80 до 60 ліжок на 10 тис. населення), що зумовлює необхідність оптимізації наявного ліжкового фонду всіх медичних закладів України.

Необхідність перегляду нормативу забезпеченості лікарняними ліжками виникла за результатами аналізу та наукових досліджень використання ліжкового фонду вітчизняних закладів охорони здоров'я, який показав, що надмірна чисельність лікарняних ліжок у закладах охорони здоров'я України значно перевищує потребу та призводить до розпорошення державних ресурсів, диспропорції фінансування галузі, дублювання у наданні медичних послуг, що не сприяє зміцненню матеріально-технічної бази та поліпшенню якості медичної допомоги.

Структурним підрозділам з питань охорони здоров'я обласних державних адміністрацій надається можливість у межах області самостійно регулювати кількість лікарняних ліжок для стаціонарного лікування пацієнтів залежно від потреби, з урахуванням мережі, якості надання медичної допомоги за

видами, матеріально-технічних та кадрових ресурсів, транспортних, територіальних та інших регіональних особливостей.

Зокрема, відповідно до пункту 6 Методики щодо забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками у розрахунку на 10 тис. населення, затвердженої наказом МОЗ України від 01.02.2016 № 51, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 22.02.2016 за № 269/28399, передбачено, що обласні та Київська міська державні адміністрації, використовуючи зазначені у пунктах 3 та 4 цієї Методики формули, здійснюють розрахунок кількості стаціонарних лікарняних ліжок на територіях закріплених за ними районів для забезпечення надання спеціалізованої (вторинної) та високоспеціалізованої (третинної) допомоги, коригують кількість ліжкового фонду, зменшуючи його з урахуванням захворюваності населення регіональних особливостей та забезпечують перегляд штатного розпису.

Заявнику надіслано письмову відповідь.

З повагою

**В.о. Міністра**



**Уляна СУПРУН**